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1 вересня 2009 року о 8.30 у приміщенні актової зали Одеського регіонального 
інституту державного управління Національної академії державного управління при 
Президентові України (далі – Інститут) відбудуться урочисті збори з нагоди початку  
2009-2010 навчального року, на які запрошені всі вступники 2009 року, професорсько-
викладацький склад Інституту. Також на урочистості запрошені голова Одеської 
обласної державної адміністрації Сердюк М.Д., голова Одеської обласної ради Скорик 
М.Л., голова Головного управління державної служби України Мотренко Т.В., 
народний депутат України, член Громадської ради Інституту Гриневецький С.Р., 
голови територіальних підрозділів Головдержслужби України та представники 
органів виконавчої влади та місцевого самоврядування Півдня України. 

У 2009 році за підсумками вступної кампанії слухачами факультету державного 
управління зараховано 284 особи.  

На навчання за державним замовленням на спеціальності в галузі знань 
«Державне управління» зараховано 129 осіб, з них  35  – на денну форму навчання, 15 
– на вечірньо-заочну, 56 – на заочну та 23 – на заочно-дистанційну форму. Таким 
чином план прийому на навчання за державним замовленням виконано повністю.  

В рамках першого туру на спеціальності в галузі знань «Державне управління» 
зараховано 155 осіб на договірних засадах, з них 4 – на денну форму навчання, 10 – на 
вечірньо-заочну, 119 – на заочну та 22 – на заочно-дистанційну форму. 

Слухачами та студентами факультету менеджменту у 2009 році зараховано 212 
осіб, з них 100 осіб на спеціальність «Управління проектами», 38 осіб – на 
спеціальність «Менеджмент організацій» та 74 особи на спеціальність «Менеджмент». 

Інститут є головним закладом загальнонаціональної системи професійного 
навчання державних службовців, посадових осіб місцевого самоврядування та 
керівних кадрів підприємницьких структур Півдня України найвищого IV рівня 
акредитації.  

Сфера діяльності Інституту поширюється на Автономну Республіку Крим, 
Вінницьку, Миколаївську, Одеську, Херсонську області та місто Севастополь. 

Вже другий рік поспіль Інститут займає перше місце серед вищих навчальних 
закладів гуманітарного профілю Одеського регіону. 

Професори, доктори наук, доценти та кандидати наук становлять 80 відсотків 
викладачів Інституту. Це – один з найвищих показників якісного складу викладачів 
серед вищих навчальних закладів м. Одеси. До навчального процесу також постійно 
залучаються висококваліфіковані науково-педагогічні та наукові кадри, провідні 
фахівці Києва та Одеси, вчені зарубіжних країн, спеціалісти-практики Одеської 
області, які мають значний досвід роботи в органах державного управління та 
місцевого самоврядування, в сфері бізнесу та управління.  

Організаційне, навчально-методичне, інформаційно-аналітичне забезпечення 
навчання здійснюють деканати факультету державного управління та факультету 
менеджменту, десять кафедр, два управління та 14 відділів. 



В Інституті створено розвинену матеріально-технічну базу: чотириповерховий 
навчальний корпус, спеціалізовані аудиторії, зал для проведення відеоконференцій, 
аудиторію для заочно-дистанційної форми навчання, дев’ятиповерховий гуртожиток 
готельного типу з кімнатами на дві особи, їдальню, буфет, використовується сучасна 
комп’ютерна техніка, аудіо- та відеоапаратура. 

Загальний фонд бібліотеки Інституту налічує більш як 48000 томів, у тому числі 
майже 33 тисячі навчальної літератури останніх років видання. Електронна бібліотека 
містить майже 10 тисяч електронних версій книг та майже 50 тисяч електронних 
версій статей. 

В Інституті вперше на Півдні України відкрито Центр інноваційних знань 
Світового банку, що надає можливості слухачам і студентам отримувати доступ до 
його розробок. 

В навчальному процесі використовуються сучасні інформаційні технології та 
програми, передовий досвід навчальних закладів Франції, Німеччини, Польщі та 
інших країн близького та далекого зарубіжжя. Кращі слухачі та студенти проходять 
стажування в центральних органах влади України та зарубіжних навчальних закладах.  

Інститут є членом Міжнародної спілки інститутів та шкіл державного 
управління Центральної і Східної Європи (NISPAcee), Української асоціації 
проектного менеджменту (UPMA); Європейської асоціації проектного менеджменту 
(IPMA). На міжнародному рівні Інститут співпрацює з вищими навчальними 
закладами та недержавними організаціями майже 20 країн. За підтримкою 
міжнародних фондів Інститут бере участь у багатьох міжнародних проектах та 
програмах. 

В Інституті працює Центр культури, завдяки якому слухачі та студенти можуть 
проявити себе в різних галузях культури та мистецтва. 

За п’ятнадцять років свого існування Інститутом було підготовлено 2536 
магістрів державного управління; 536 випускників отримали диплом магістра з 
кваліфікацією керівника проектів і програм; 571 випускник отримав диплом бакалавра 
з менеджменту та 214 осіб отримали диплом спеціаліста з наданням кваліфікації 
менеджер-економіст. Вперше в цьому році стали магістрами державного управління 
52 випускника дуже перспективної заочно-дистанційної форми навчання.  

Випускники нашого Інститут займають високі посади як в державних 
структурах, так і провідних підприємствах та фірмах Півдня України.  Серед 
випускників - губернатор Одеської області Сердюк Микола Дмитрович та його 
заступник Чорбаджи Іван Михайлович, міністр економіки Автономної Республіки 
Крим Верба Світлана Йосипівна, заступник голови Херсонської облдержадміністрації 
Ашихмін Михайло Володимирович, заступник голови Миколаївської 
облдержадміністрації Оборонько Дмитро Миколайович, заступник голови Вінницької 
облдержадміністрації Прокопчук Олександр Анатолійович, директор виконавчої 
дирекції Фонду соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та 
професійних захворювань України Богданов Станіслав Геннадійович, заступник 
начальника відділу інфекційних, соціально небезпечних хвороб Мiнiстерства охорони 
здоров'я України Сакальська Ольга Петрівна  та багато інших. 
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